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Ata da 122ª Sessão Ordinária, sendo a 6ª Virtual da 21ª Legislatura da 
Câmara Municipal de Maceió. 

 
  
Aos (22) vinte e dois dias do mês de abril do ano de 2020 às (15hrs) 
quinze horas, sob a presidência em exercício do vereador José 
Márcio Filho, com sede situada na Rua Sá e Albuquerque, número 
564 (quinhentos e sessenta e quatro) no bairro do Jaraguá nesta 
capital com as presenças dos vereadores: Ana hora, Antônio 
Holanda, Cleber Costa, Eduardo Canuto, Fátima Santiago, 
Francisco Sales, Francisco Filho, Galba Netto, Ib Brêda, Luciano 
Marinho, Lobão, Ronaldo Luz, Samyr Malta e Siderlane Mendonça. 
Foram justificadas as ausências dos demais vereadores. Aprovada 
à ata da sessão anterior. SESSÃO ORDINÁRIA ONLINE, EM 
VIRTUDE DO ATO DA MESA DIRETORA Nº. 004, DE 01 DE 
ABRIL DE 2020. No Grande Expediente como Primeira Oradora 
Vereadora Ana Hora mencionou sobre a criação de uma comissão 
para acompanhar as benesses que o executivo tem feito para 
minimizar o impacto da pandemia covid-19. Ressaltou a importância 
da coletividade do colegiado nesse momento de cenário atípico 
mundial. Afirmou que cada parlamentar tem ajudado aos mais 
necessitados de alguma forma. A vereadora defendeu a pluralidade 
das ações deste parlamento. Solicitou que se coloque na pauta 
dessa semana o requerimento quanto a criação da frente 
parlamentar no combate ao coronavírus.  O presidente em exercício 
solicitou que a oradora faça o requerimento e utilize o protocolo web 
que amanhã estará pautado essa solicitação. No Prolongamento 
do Expediente foram lidos: PROJETO DE LEI 34/2020 - 
VEREADOR GALBA NETTO - "INSTITUI, NO ÂMBITO DO 
MUNICÍPIO DE MACEIÓ, A COMPLEMENTAÇÃO AO 
CORONAVOUCHER", (Discutido pelo autor) PROTOCOLO WEB 
Nº 04090004 /2020; PROJETO DE LEI 35/2020 - VEREADOR 
KELMANN VIEIRA -  "DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DA 
DISPONIBILIZAÇÃO DE ÁLCOOL EM GEL 70º INPM 
ANTISSÉPTICO NOS ESTABELECIMENTOS COMERCIAIS DO 
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MUNICÍPIO DE MACEIÓ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS", 
PROTOCOLO WEB Nº 04210002 /2020; PROJETO DE LEI 
36/2020 - VEREADOR KELMANN VIEIRA - "INSTITUI A 
OBRIGAÇÃO DE EMPRESAS RESPONSÁVEIS PELOS 
SERVIÇOS DE ENTREGA E FRETE, DE DISTRIBUIR 
GRATUITAMENTE MÁSCARAS, ÁLCOOL EM GEL E LUVAS AO 
SEUS FUNCIONÁRIOS, PARA PREVENÇÃO DA COVID-19", 
PROTOCOLO WEB Nº 04210003 /2020. O senhor presidente 
explicou sobre o artigo nº 152 do Regimento Interno. Feita a 
chamada para a Ordem do Dia foi constatado quórum 
regimental para deliberar a pauta onde foram lidos e aprovados 
os requerimentos e projetos de números: Requerimento 
Vereador Francisco Sales, em Discussão Única, discutido pelo 
autor e pelos vereador Samyr Malta, Eduardo Canuto e Luciano 
Marinho, PROTOCOLO WEB Nº 04140008/2020 Rejeitado com 
seis votos contrários (Luciano Marinho, Ib Breda, Samyr Malta, 
Eduardo Canuto, Antônio Holanda e Fátima Santiago) com 
justificativa de voto do autor e dos vereadores Ana Hora, Ib Breda, 
Galba Netto, Siderlane Mendonça, Samyr Malta e Fátima Santiago; 
Moção de Pesar de autoria do Vereador Ronaldo Luz, em 
Discussão Única, PROTOCOLO WEB Nº 4150001/2020; 
Requerimentos Vereador Siderlane Mendonça, todos em Discussão 
Única, PROTOCOLO WEB Nº(s) 04160001/2020 e 04160003/2020 
(ambos discutido pelo autor); Requerimento Vereadora Silvânia 
Barbosa em Discussão Única, PROTOCOLO WEB Nº 
04200005/2020. No Expediente Final usou da palavra o vereador 
Francisco Sales pontuou que 100% das suas emendas impositivas 
foram destinadas à saúde, porém, a secretaria de saúde até hoje 
não disse como iria utilizar e nem de que forma faria isso. Entregou 
no dia de hoje os dois carros que estavam à disposição deste 
vereador para minimizar os custos bem como mil e duzentos litros 
de combustível e 50% da verba de gabinete deste vereador e está 
oficializado o fato por entender que esse é o momento de diminuir 
os custos.  Facultada palavra ao vereador Samyr Malta reportou-
se a prioridade da prefeitura que no momento é o combate a 
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pandemia covid-19 bem como manter os vencimentos dos 
servidores pagos em dia, e que por enquanto o décimo terceiro está 
suspenso para os efetivos e comissionados porém continuará 
mantido para os aposentados e pensionistas por serem grupo de 
risco. Defendeu a reabertura gradativa do comércio ao tempo que 
solicita as pessoas que possam para ficarem em casa para se 
protegerem e quando saírem de casa utilizarem mascaras. 
Finalizando deixou a disposição os carros e combustível desde que 
seja provocado pela secretaria de saúde para utilização dos 
mesmos, bem como entende a importância dos cargos 
comissionados não achando justo que corte essa parcela de 
trabalho por entender que essas pessoas ajudam na funcionalidade 
das atividades e precisam dos seus vencimentos nesse momento 
de crise. Solicitou que seja pautado o projeto do executivo quanto 
ao processo eletrônico. Facultada palavra vereador Francisco 
Filho fez referência ao novo decreto publicado no diário do estado 
levando em consideração sempre a vida das pessoas bem como 
discursou sobre o plano apresentado para retorno gradativo do 
comercio a exemplo dos ônibus transitarem somente com 
passageiros sentados. Facultada palavra ao vereador Lobão 
prestou homenagem ao senhor Roberto Lucas que infelizmente veio 
a falecer vítima da covid-19. O parlamentar constatou que de fato 
está faltando EPI aos trabalhadores da linha de frente no combate 
ao vírus e que o parlamentar conheceu um fabricante local de um 
capacete de proteção facial. Discorreu que o número de mortes são 
crescentes e se agora toda população não usar todos os meios 
possíveis para barrar o vírus em pouco tempo a saúde entrará em 
colapso. Facultada palavra ao vereador Siderlane Mendonça 
voltou a discursar sobre o seu requerimento quanto a solicitação em 
saber o quantitativo de cargos comissionados nas pastas alocadas 
pela prefeitura de Maceió por defender a redução desses cargos. 
Pontuou que a gestão do prefeito Rui Palmeira sempre foi pautada 
na transparência e elogiou o mesmo. Comentou sobre seu 
entendimento e posicionamentos políticos, e sua metodologia de 
trabalho. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a presente 
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sessão ordinária online e convocada outra para amanhã em horário 
regimental. Maceió/AL 22 de abril de 2020 – João Antonio Leite de 
Cerqueira – Chefe do Setor de Divisão de Redação de Atas e 
Debate. 
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